Глава 55 Чистое словестное молоко

Рассмотрим как проявляется в нас новая жизнь ещё с одной стороны. Когда человек рождается в мир, как правило, он кричит, тем самым возвещая о том, что он перешёл в новую жизнь. А у вас была молитва благодарности Богу за то, что Он даровал вам новую жизнь во Христе Иисусе? Новая жизнь требует поддержки, то есть, рёбенка нужно кормить. И мы в Писании уподобляемся младенцам. Итак, отложив всякую злобу и всякое коварство, и лицемерие, и зависть, и всякое злословие, как новорожденные младенцы, возлюбите чистое словесное молоко, дабы от него возрасти вам во спасение; ибо вы вкусили, что благ Господь. (1Пет.2:1-3) Любви к материнскому молоку младенца учить не нужно, она у него естественна. И если он чем-то взволнован или у него что-то болит, то как он успокаивается у груди матери. И если мы родились свыше, то любовь к Слову Божию появляется у нас как бы сама собой. Прежде мы были равнодушны к нему или даже ненавидели его, а теперь мы должны возлюбить это чистое словесное молоко, и в этом будет проявление новой жизни. Если кто-то считает, что он родился свыше, принял крещение, стал членом церкви, а Библию читать не любит, то с ним что-то не в порядке. Или он мёртворождённый, или смертельно больной. Советую таким людям срочно найти душепопечителя и с ним выяснить в каком они состоянии. А Бог силён и больного исцелить, и из мёртвых воскресить. И Бог откроет любовь к Слову Своему. Я когда-то читал Библию из любопытства и с духом критики. Но когда я уверовал, Бог чудесным образом переменил моё отношение к Библии. Я действительно возлюбил её и стал читать регулярно, хотя и не всё понимал, но учился верить Слову Божьему. А Бог начал мне открывать все новое и новое познание о Себе и о Сыне Своём. И до сих пор я читаю Библию регулярно и получаю откровения от Бога не только в духовном плане, но и о красоте и поэтичности Слова Божия. Это побудило меня написать музыку ко многим текстам Священного Писания, а также переложить Евангелие и Деяния Святых Апостолов в стихотворную форму. Итак, мы должны рассматривать Библию, как нашу духовную пищу, чтобы нам возрасти во спасение. Если у вас пропал интерес к Библии, то ваше духовное питание прекратилось и вы начнёте умирать. Вам нужно бить тревогу и искать причину. Как правило, это грех. Может быть и увлечение богатством и прелестями мира сего. Слово Божье всегда должно быть для нас интересно, сколько бы мы его не читали, потому что Бог неисчерпаем и разум Его неисследим, и Он всегда найдёт, что сказать о Себе нового. А нам этой жизни не хватит, чтобы познать Его во всей полноте, потому мы будем познавать Его и в вечности. Потому признак новой жизни – это любовь к Слову, которое нас питает, вразумляет и наставляет на путь истинный.

Есть на свете книга о могучем Боге, Говорит всем людям о любви Творца. Кто ее читает, к сердцу прилагает, Тот получит радость в светлых небесах. Библия! Рассказала ты мне о Творце. Библия! Повествуешь ты мне о Христе. О друзья! Прочитайте ее поскорей, Чтобы, Бога познав, полюбить эту книгу сильней. Как в лесу дремучем, у опасной топи, Я бродил без Бога по земным путям. Как-то раз случайно я увидел книгу, Прочитал о Боге, о Его делах. Если кто сегодня позабыл о Боге, О спасенье дивном и любви Христа, – Вас мы очень просим: Библию читайте И найдете путь вы к светлым небесам.

Новая жизнь младенца начинается с крика, но он и дальше продолжает плакать и кричать. Некоторые родители от усталости раздражаются и говорят: «Вот какой вредный уродился!» А он совсем не вредный. Просто в этой маленькой жизни уже есть свои неустройства. То у него что-то болит, то ножка или ручка затёрпла, то кушать хочет, то хочет изменить положение, то есть побыть на руках. А выражать свои нужды он может только таким способом. Так он молится, взывая о помощи. А в нашей жизни разве нет нужд, скорбей, неустройства? А что мы раньше с этим всем делали? Пытались решить наши проблемы собственными силами, в крайнем случае спрашивали совета и помощи у людей. Если мы продолжаем в том же духе, то новая жизнь в нас не проявляется. Новый же человек сознаёт, что он нуждается в помощи Бога, как новорожленный в помощи родителей. И поэтому он начинает

молиться Богу, открывая Ему свои нужды и проблемы. Таким образом, молитва есть также проявление новой жизни. Сперва ребёнок кричит, а потом учится говорить: «Мама, папа, дай!». Последнее слово долго потом не сходит с языка детей. Наши первые молитвы тоже подобны этому. Мы всё время чего-то просим. Мы вкусили, что благ Гос-подь и что Он может ответить на наши молитвы. Но мы больше просим для себя. По мере нашего духовного возрастания изменяется характер и направление наших молитв, но вначале мы познали, что у нас теперь есть Небесный Отец и мы приходим к Нему, как доверчивые дети. И как рёбенок не может не кричать, так возрождённый человек не может не молиться.

Апостол Пётр вносит одно важное уточнение к слову дети. (возлюбленные), препоясав чресла ума бодрствуя, совершенно уповайте на подаваемую вам благодать в явлении Иисуса Христа. Как послушные дети, не сообразуйтесь с прежними похотями, бывшими в неведении вашем, но, по примеру призвавшего вас Святого, и сами будьте святы во всех поступках. Ибо написано: будьте святы, потому что Я свят. И если вы называете Отцем Того, Который нелицеприятно судит каждого делам. страхом проводите mo co странствования вашего, зная, что не тленным серебром или золотом искуплены вы от суетной жизни, преданной вам от отцов, но драгоценною Кровию Христа, как непорочного и чистого Агнца, предназначенного еще прежде создания мира, но явившегося в последние времена для вас, уверовавших чрез Него в Бога, Который воскресил Его из мертвых и дал Ему славу, чтобы вы имели веру и упование на Бога. Послушанием истине чрез Духа, очистив души ваши к нелицемерному братолюбию, постоянно любите друг друга от чистого сердца, [как] возрожденные не от тленного семени, но от нетленного, от слова Божия, живого и пребывающего вовек. (1Пет.1:13-23) Дети часто бывают непослушны родителям, но у нас не должно так быть. Новая жизнь – это жизнь послушания. И как мы учим детей послушанию, так и Бог будет учить нас послушанию, а нам нужно покориться Ему и чем раньше, тем лучше. Если у нас будет стремление к послушанию, то Бог даст нам и силы и разумение, как исполнять заповеди Его, как пребывать в здравом учении, как служить Ему. Я думаю, что вы учите своих детей, как вас называть,

как к вам правильно обращаться, не пренебрегать вами, не оскорблять вас, не ругать вас. Так и Бог хочет научить нас правильному отношению, к Себе, правильному поклонению, правильному Богопочитанию, то есть благочестию.

Как младенец должен развиваться и расти и приобретать всё новые умения и навыки, так и наша духовная жизнь не должна останавливаться. Итак вы, возлюбленные, будучи предварены о сем, берегитесь, чтобы вам не увлечься заблуждением беззаконников и не отпасть от своего утверждения, но возрастайте в благодати и познании Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа. Ему слава и ныне и в день вечный. Аминь. (2Пет.3:17,18)